国際ロータリー第2510地区　
各ロータリークラブ　会長・幹事　様

2021-2022年度　国際ロータリー第2510地区
ガバナー　　大日向　豊　吉
地区大会実行委員長　　光　銭　裕　二
函館五稜郭RC会長　　村　田　信　吾

地区大会の開催について

初秋の候ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素はロータリー活動にご尽力を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、10月に函館にて開催される当地区の地区大会ですが、当初の予定通りインパーソンで開催いたします。
合わせまして親睦ゴルフ大会、記念講演会も開催致しますが、ゴルフ大会の表彰式は割愛させていただきます。
ですが、本大会後の記念懇親会につきましては、皆様の健康と安全を最優先とし、中止とさせていただくことに致しました。
また、9月30日までの緊急事態宣言が延長になった場合には、インパーソンの開催からオンラインに変更になる可能性もございますことを、ご理解賜りますようお願い申し上げます。
尚、懇親会相当分の登録料は後日ご返金させていただきます。返金方法につきましては、地区大会終了後、別途ご案内させていただきます。
　当日、体調に不安がある場合は無理をなさらず出席をお控えください。皆様の健康と安全を優先させていただきます。
　困難な状況下ではございますが、この状況が一日でも早く終息に向かいますことと、皆様のご健康をお祈り申し上げます。
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